



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À  
DOCÊNCIA - PIBID

ERRATA DO EDITAL PREG Nº 16/2024  
SELEÇÃO DE COORDENADORES DE ÁREA BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS DO  
PIBID/UFRPE EM CONSONÂNCIA COM O EDITAL CAPES Nº10/2024

Onde se lê:

- a) Para fins de classificação, o proponente deve ter uma pontuação mínima de 50 (cinquenta) pontos no currículo.

Leia-se:

- a) Não haverá pontuação mínima para a classificação do candidato.

Onde se lê:

Coordenação/eventual substituição de cursos de licenciatura (mínimo de 6 meses)	0,4	4
---	-----	---

Leia-se:

Coordenação/eventual substituição de cursos de licenciatura ou de pós-graduação (mínimo de 6 meses)	0,4	4
---	-----	---

Recife, 17 de junho de 2024.

---

Danielli Matias de Macedo Dantas  
Pró-Reitora de Ensino de Graduação - PREG